Z.amek wlosa

Koncowe urzadzenie przesuwki, utrzymujace wios. Zamek wtosa
bregetowskiego sktada si¢ z dwoch jednakowych kotkow (rys. Z.4.), a zamek

Rys. Z.4. Zamek wiosa bregetowskiego

wlosa ptaskiego zamiast kotka od strony zewnetrznej ma klucz z wystajagcym
koncem, nakrywajacym sgsiedni kotek (rys. Z.5). Szczelina zamka do wilosa
ptaskiego nie powinna by¢ wigksza niz podwojna grubos¢ wiosa, a do wlosa

Rys. Z.5. Zamek wlosa plaskiego

bregetowskiego szczelina powinna by¢ o tyle tylko wigksza od grubsci wiosa,
aby wtos przesuwal si¢ swobodnie. Za duza szczelina powoduje btad
izochronizmu balansu. Istniejg takze opatentowane rozwigzania konstrukcyjne
przesuwki zapewniajace zacisni¢cie wltosa w szczelinie zamka, np. "Incastar",
"Spirofix".
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